Magnitudes y su medida

Apellidos y nombre:

1y 2. Realiza las siguientes operaciones con calculadora y expresa el resultado redondeado en
notacion cientifica con tres decimales.

a) 43,0527-10" x9603,45-10° = c) 3192,7610%%:
0,0652-10
45,021-102 4,3905 10
b) “2 d) : ;
8,4501-10 0,394-10° x0,1506-10
B) | b) [ ©) | d) |

3. Di cudl son magnitudes fisicas fundamentales en el SI.
A. Densidad; B. Tiempo; C. Volumen; D. Longitud; E. Aceleracion; F. Masa; G. Presion

[a)AF,DyB [b)B,FYyG [)B.D,yF [))D,F,AyG |
4. Ordena de mayor a menor las siguientes cantidades:

A: 36,05-10° ns; B: 4,234-10° ps; C: 4,9-10% ps; D: 6,32:10° Ms;
@B.C.DYA  [bCB.DyA  [)B.CAyD  [d)C.D,AyB |

5. La distancia entre dos a&tomos de carbono en una molécula es 0,000 000 000 154 m. Expresa este
nlimero en notacion cientifica con un decimal.

| a) 15,4-101 m | b) 1,54-10% m | ¢) 1,54-10° m | d)1,5:101° m |
6. Sefala la cantidad que no es equivalente a 0,85 g/cm?®,

| ) 0,85 g/mL | b) 850 kg/m® | ¢) 0,85 g/L | d) 0,85 mg/mm® |
7. Sefiala la expresion incorrecta:
A: 0,058 ML =5,8-10" mL C: 500 uL = 0,005 L
B: 14,06 hL = 1406-10%2 pL D: 120 m®=1,2-108 mL

la) la A |b) laB lc)laC |d) laD |

8. Determina las cifras significativas de cada cantidad e indica aquella que tiene tres cifras
significativas

A:0,7050 cm B: 46100 m C: 2500 kg D: 150,30 mm
la) la A (b)laB lo)laC |d) laD |

9. Determina el error relativo cometido al medir 60,00 m como la distancia entre dos postes que
estan situados a 59,91 m.

[a) 0,1 [b) 1,5 () 1,510 [d) 0,015 |
10. Pasa 960,6 9 KM kg m
min S
257100 XM lpy1610¢ KM [y 1601 K9M | gy0016 K™
S S S S
11. Di cudl de las siguientes graficas corresponde a la ecuacion y = kx
3 b) 9 4

la) la a) b) la b) lc)lac) | d) lad)






